

这个寒假来朗阁“进补”

——寒假预招折上折 英语“进补”更实惠



朗阁·雅思
一只为高分梦想
LONGRE · IELTS

如果要盘点2009年的雅思市场,那么朗阁是今年当之无愧的业内强手,朗阁培训中心学员雅思总分通过率为98%,6分通过率90%,在行业内遥遥领先。学员之间口口相传,逐渐建立起了“考雅思高分,来朗阁雅思”的品牌效应。今年朗阁终于将精心筹划了两年的“新托福冠军”课程搬上了舞台,也掀开了朗阁2010年的新篇章。

不留学不工作 寒假“进补”来朗阁

周宁的母亲很赞成女儿来朗阁进补词汇语法,像初中、高中都是需要英语恶补的阶段,如果基础再薄弱点,稍一脱节可能就会拖后腿,要想上好的高中、重点名校,那么来朗阁进补吧!

很多高中的同学都反映学英语的难点在于自己的词汇量少,语法没有掌握。朗阁针对此类学生,开设了词汇语法的强化班,在这里老师不会带你背单词,老师们会教给学员方法,激发学员的兴趣。授人以鱼不如授人以渔。

为高分,来朗阁

2009年,雅思官方网站公布了中国学生的雅思成绩:全球排名倒数第三,口语成绩全球倒数第一。面对这个情况,请2010的烤鸭们注意了,“高分危机”呼之欲出。以往雅思总分6分及格标准已经很难再申请世界名校和热门的专业,或是硕士课程。比如:澳大利亚的悉尼大学,墨尔本大学,新南威尔士大学等五星大学基本上都要求总分达到6.5分以上。如果要报考排名比较靠前的大学或专业,有可能被要求提交7分的雅思成绩。

这次“高分意识”的革新,不但推动了中国培训的发展,更颠覆了中国人学习英语的传统模式,意味着彻底实现从传统技巧培训到技能培训的跨时代转型。朗阁早在10多年前就引进国外全套的教学模式,在25人英语全浸泡的环境

中,一对一的口语发音纠正和作文批改,一对一的管家跟踪服务,雅思的“高分危机”不攻自破。

说到朗阁的新托福冠军课程,强调英语的实用性,一开始就是从雅思考试主张沟通的核心理念出发,从海外求学、工作、生活的新时代紧贴当今时代热点社会话题、个人价值观改变的诉求出发。ETS官方真题题库滚动更新,个性化模拟测试;3C教学法,听说读写全面并进;双预约系统,实战演练全真模拟;班主任辅导督促制度,全面教学跟踪。仅仅四步,名至实归。

寒假预招现已启动

很多家长在12月已经来为孩子的寒假英语学习定计划了,朗阁也把实惠送给了家长,如今的高中或者大学的英语课程,教学方式比较固定,学生反映上这些英语课很难对英语有学习的兴趣,反而是培训机构的老师能够调动起对英语的学习兴趣,能够给予很多实用的提高英语应试能力和口语能力的方法,因此就算没有留学目的的学生,也希望通过培训中心的充电使自己的英语能力有所提升。

朗阁的寒假课程在排课上,充分考虑到了大学生、高中生以及在职人员的时间特点,使每个想提高英语的学员都能找到适合自己水平和上课时间的课程。

寒假课程的预招已经启动了,课程名额有限,预订从速。

三四年级组

“坏小子”变好了

朝天宫民族小学三(2)班 杨鑫淼

秋弟弟曾经是个坏小子。你看,他鼓起腮帮子,吹得树叶七零八落;你看,他哈哈大笑,把灰尘弄得满天飞;你看,他坐在晾晒的衣服上荡起秋千,衣服飘飘荡荡地落在地面上。

大家看到秋弟弟这么顽皮,都皱起了眉头,没有人理会秋弟弟,没有人喜欢秋弟弟。

秋弟弟感到很难过,他孤独、他寂寞,他想:我要脱胎换骨,做个人人夸的秋弟弟。

菊花姐妹们要参加舞会了,秋弟弟给她们编织了一条条紫色的、白色的、黄色的美丽的舞裙。

枫叶宝宝认为绿色太单调,宝宝们喜欢

激情的红色,秋弟弟知道了,拿着自己的水彩笔,一笔一画地给枫叶宝宝上了色,枫树妈妈看着宝宝们红红的脸蛋,开心地笑了!

果园里,五颜六色的果子成熟了,果农们兴高采烈地摘果子,他们忙得汗流浹背,秋弟弟看到了,轻轻地吹了一口气,不大也不小,吹干了果农们身上的汗水,果农们闻着果香,开心地笑了!

秋弟弟找到小蚂蚁、小松鼠,告诉它们冬天快来了,赶快准备食物过冬……

秋弟弟变好了!

点评:可爱的“秋弟弟”,可爱的你!

指导老师:钱正慧

人薯“大战”

长江路小学分校四(2)班 王楚乔

星期一早上,科学课老师说我们要去位于校园东边的生活实践基地——谐苑挖红薯。

来到实践基地,等啊盼啊,终于轮到我们班了。我拿着老师给我的小铁铲,三步并作两步跨进了红薯地。我采用了“顺藤摸瓜”的挖掘策略,左手提着红薯秧搜寻,很快就找到了红薯。我右手抓着铁铲使劲地在隆起的小土包上挖,累得我“呼哧呼哧”直喘气。不一会儿,红薯的大半个“身子”就露了出来。“应该能拔出来了!”我心里想。我放下铁铲,双手抓紧红薯“头”,使

出吃奶的力气,猛地一拔,只听“咔嚓”一声脆响,我“扑通”一声跌坐在地上。再仔细一瞧手中:我把红薯拔断了!天知道我怎么会那么大力气!我爬了起来,看着还在顽强抵抗的半截红薯,我哪肯善罢甘休!于是我再次挥起武器,三下五除二就把它刨了出来。红薯终于“首尾重逢”了。

那天放学的路上,我左手一个红薯“头”,右手一个红薯“尾”,心里别提多美了!

点评:小作者巧妙地运用了象声词,将挖红薯的过程写得很有趣。

指导老师:李艺

五六年级组

我和“贝多芬”

南京市月牙湖小学五(3)班 李萧源

我五岁回老家过暑假的时候,看见一只小狗横卧在干草上休息。它浑身洁白无瑕的毛柔软无比,毛茸茸的耳朵,水汪汪的眼睛,头上垂下一撮卷毛,还不时吐吐舌头,样子特别可爱。

我乐了,很高兴,就带它去田地里玩儿。我打了两个大大的桃子和小狗玩。“小狗,如果谁先碰到对方就算胜利。”我一边说一边做动作。小狗似懂非懂地叼着桃子向我奔来。我左躲右闪,小狗累得气喘吁吁。它突然又昂头朝我奔来,我措手不及,被砸中了。

想到它昂头的样子,真是潇洒,就像充满激情的音乐家贝多芬。“喂!叫你‘贝多芬’吧!”

三年后又回到奶奶家,“贝多芬”长大了许多。我带着它去一片竹林里玩儿。不过这次,我们玩的是“找钥匙”的游戏。我把钥匙埋入一个小坑中,又在上面积

插了一棵狗尾巴草。“贝多芬”自然没有找到,它朝我“汪汪”叫了两声。

可刚才神气活现的我再也神气不起来了。我的钥匙丢了!我急得哇哇大哭起来。

这时,“贝多芬”似乎也明白了什么。它在竹林地里时而用爪子刨地,时而用嘴巴拱土。我却在旁边抽泣着。

这时,“贝多芬”“汪汪”地喊我了,只见它嘴巴叼着钥匙,眼睛里闪烁着快乐的光芒,我也高兴得手舞足蹈。

可这一切都结束了。两年后,有一次我给奶奶打电话问起“贝多芬”,奶奶却伤心地说,老家发洪水,“贝多芬”被大水冲走了。当时,我是多么的伤心啊!

“贝多芬”,你陪我度过了美好的时光,给了我快乐,我该感谢你啊!

祝你在天堂过得快乐! 指导老师 洪波

幸福的六年生活

力学小学六(5)班 杨沁东

记忆中,一个上大班的小孩曾每天都来到一座古老的大门前,心里不断地许愿:“以后我要是能上这所学校多好!”也许是日积月累的许愿感动了上帝,小男孩如愿上了这所闻名的小学——力学。

第一天来到学校,他对这座学校充满了好奇,这里的一草一木一花都好像充满着香气,令他陶醉。

一直到一年级下学期的一天,一个令他心跳加速的消息传来了,佩戴红领巾!站在操场上,他昂首挺胸,快乐地笑着。当戴完红领巾之后,他笑得更加灿烂,恨不得大喊一声:“我终于成为少先队员啦!”力学,留给他的记忆,是快乐的。

时光飞速地流逝着,转眼间,他成了一名三年级的学生了。他每天早上用功读书,上课认真听讲,放学一丝不苟地做作业,很快便成了一名名列前茅的优秀学生。

他在班上担任班长时,做事认真真,受到表扬。每次考试,他都与自己的对手一起竞争努力,每次都能取得令人满意的成绩。因为他知道,为了自己的目标,必须努力,必须拼搏。力学,留给他的是一种认真、一种拼搏的精神。

光阴似箭,日月如梭,如今这个小男孩已成为一名六年级的学生了。他,已成为一个大男孩了。那个大男孩就是我。回想那一件件往事,就如同看电影一般,一幕幕映在我的脑海中。这六年的生活让我懂得了许多。我的母校,力学不仅让我受益匪浅,而且也让我有了许多美好的回忆。有快乐的,也有伤心的、痛苦的。然而不管是快乐,还是伤心,都有母校来陪伴我,她如同一位慈祥的母亲,照顾我,栽培我,和我分享快乐,替我分担痛苦。力学,给我的印象是美好的!幸福的!

指导老师:林剑平

哦,那逝去的长发

芳草园小学六(3)班 李颖

人的一生不是一帆风顺的,成长中要经历许多事情。我虽然才十一岁,但也有许多不为人知的秘密,其中最让我铭记在心的就是许多女孩同样的烦心事——剪短发。

在我眼里长发飘逸可是说不出的美丽。所以我一直渴望拥有一头飘逸的长发,就小心翼翼地呵护着我的头发,希望它早日长长。

可是妈妈大人强烈反对,因为她的理由非常多,比如长发洗头麻烦,不易洗干净,梳理也麻烦,浪费时间啦……天天不停地唠叨,烦不胜烦。我无话可说,只好忐忑不安地跟着她走到理发店。到了门口,我死活不肯进去,好像就要上断头台似的。妈妈连拉带扯把我拽了进去。我的眼泪立刻像泉水似的往外涌。唉,没办法,看着妈妈凶神恶煞,势在必得的样子,只好乖乖地任理发师宰割了!于是,我眼睁睁地看着我的可怜

头发从我眼前飘落而下,禁不住失声痛哭起来。回到家,照照镜子,看着我那乌黑的短发,想着我的长发梦想,又一次泪如雨下。

虽然这件事已过去很久,但是我仍然铭记在心。随着时间的推移,现在的我终于理解妈妈的一番好心。我知道,妈妈这样做也是为我好,让我节省时间来静心学习。哦,我那逝去的长发,成长的代价!

点评:飘逸的长发,成长的代价!小作者说得太好了!心理活动描写真实细腻。

指导老师:黄健



朗阁·雅思·新托福
一只为高分梦想
LONGRE · IELTS · IBT

为高分

这个寒假请来朗阁

- 中国十大雅思培训机构优质品牌
- 在南京每3个雅思考生中,就有1个来自朗阁
- 海外考试研究中心独家学术支持
- 江苏省教育厅高校就业指导中心唯一投资设立的雅思培训机构
- 独有全真雅思模拟考试服务
- 南京雅思培训机构6分通过率最高保持者

85折 12月14-20日 | 9折 12月21-31日 | 93折 1月1-10日

寒假预招现已启动,越早越优惠

雅思热线 **400 811 6336**

★ 热荐课程 ★

雅思起步6分班(保6争8) (适合初中毕业生或相当英语水平的学员) 开班时间: 1/11 2/5 3/15	雅思基础6分班(保6争8) (适合艺术类考生) 开班时间: 12/25 1/9 1/11
雅思精品6分班(保6争8) (适合大学四级或相当英语水平的学员) 开班时间: 12/21 12/26 1/11	雅思突破6分班(保6争8) (适合高中毕业生或相当英语水平的学员) 开班时间: 12/25 1/18 1/19

新街口中心 | 山西路中心
中山路55号(管家桥)新华大厦33层 | 山西路8号金山大厦B座28层
☎ 84723457 84723458 84723487 | ☎ 83246576 83246577

西祠讨论版 <http://b1033945.xici.net> | nanjing.longre.com

朗阁国际 出国留学
Working for Your Future since 1992

超值留学服务价格低至**5999**元,详情请来电咨询。
出国留学咨询 51812050 51812051

中心经理/留学顾问/文案招贤纳士中,请将简历发至tim@longre.com